

下月起,合肥全城排查85万处窨井

子母盖逐步“上岗”,为市民安全出行添张“护身符”

“发生在长沙的事情让人揪心,但愿长沙女孩杨丽君坠入下水道的事故不会在这里发生。”昨日上午,记者从合肥全市窨井设施管理联席会议获悉,从下月起,该市将对85万处窨井设施展开“大体检”。同时,记者还获悉,该市已经逐步更新新型井盖,为市民再添安全保障。

3个半月时间排查窨井

“车子一过‘咣当’响,时间一长窨井开始下沉,遭遇偷盗甚至发生伤人事件……”据合肥市市政管理处相关负责人介绍,该市区约有85万处窨井,其中道路窨井约有50万,社区、小区内的窨井约有35万,窨井盖分为11类,由12个产权单位负责管理。

目前,合肥市窨井盖的管理脉络较为健全,不过很多相关工作都是在为过去“还旧账”,逐步对破损窨井盖进行更换。

“对于普查中发现的一丁点小问题,都必须予以第一时间处理”,昨日记者获悉,为保障城市窨井设施安全运行,该市将从下月开始开展城市窨井设施整治活动,为期三个

半月(4月1日至7月15日),目的就是确保市民出行环境的安全。

“子母盖”将被逐步推广

昨日,记者在合肥老城区探访发现,窨井缺失井盖现象不多见,但是北一环蒙城路段的窨井下沉噪音较大现象较为多见。

对此,合肥市市政管理处相关负责人告诉记者,目前,该市已经开始逐步推广“子母”窨井盖,在防盗、防响、防滑、防沉降、防位移等方面有很多优势。这种窨井盖的母盖可承重40吨,绝对可满足大重型车通过;如果母盖损坏,其下方还有一个可承重3吨左右的子盖,而这也意味着为市民再添一道安全保障。此外,其井盖与底座通过铰链相

连,也极大地增加了防盗性。据悉,目前这一新型窨井盖已经在合肥道路上尝试使用。

受长沙女孩杨丽君坠入下水道的事故影响,不少市民担心窨井盖被水冲走的现象合肥是否会发生?对此,相关负责人表示,“现在合肥市雨水井盖的材质多为钢筋混凝土,质量比较结实,通常的雨水天气不会导致窨井盖被冲走。但类似长沙这种因急暴雨天气窨井盖被冲开的现象,在极端天气下是有可能出现的。”

合肥排水办提醒市民,遇到暴风雨、极端天气,要避开路面积水严重区域,因为积水严重区,井下水压大,比较危险。当路面积水深度达15厘米及以上时,相关部门就会采取封路措施。
蔡辉 殷俊 记者 徐涛



3月26日至4月15日清明节期间,滁州市文明办、教育局、团委、妇联联合组织全市广大未成年人在中国文明网等网站开展“网上祭英烈”活动。活动期间,滁州市将组织中小学生在网上向先烈先烈献花、抒写感言寄语,同时开展祭扫烈士陵园墓活动,引导他们缅怀革命先烈,激发爱国主义情感。图为学生们3月26日举行集体宣誓活动。
程飞 记者 胡昊 文/图

合肥铁检正式搬迁挂牌

星报讯(李培 记者 雷强) 昨日上午,原蚌埠铁路运输检察院更名为合肥铁路运输检察院,搬迁挂牌仪式在合肥举行,标志着铁路法、检两院管理体制改革任务在我省全部完成。

据了解,开展铁路法、检两院管理体制改革,将原铁路法院、检察院一次性移交地方实行属地管辖,整体纳入国家司法管理体系,是中央司法体制改革的一项重要任务。蚌埠铁路运输检察院移交地方后迁至合肥,更名为合肥铁路运输检察院。

合肥铁路运输检察院隶属安徽省检察院,负责办理安徽省境内的铁路地区及途经的旅客、货物列车发生的各类刑事案件和职务犯罪案件。

民警连看十余小时录像 为市民找回一部旧手机

星报讯(孙仕宏 记者 胡昊) 日前,一男子匆匆赶到滁州凤凰西路派出所报案称,他的一部正在使用的旧手机在凤凰西路某网吧上网走时忘了拿,回头找时已经不见。

民警吴国调出网吧监控,没发现有价值的线索。第二天白天,吴国下夜班后休息,将录像拷回家中,盯着屏幕继续看。经过十余小时比对,第二天下午,吴国终于眼睛一亮,在众多的进出人员中锁定了可疑目标。

穷追三天后,吴国和嫌疑人葛某终于“面对面”坐到了一起,一开始葛某还不承认其拿了手机,没想到吴国手中有充分的“证据”,葛某最终承认错误并将手机交还。

醉汉赶走的哥自己驾车撞上护栏

星报讯(王鹏 王涛) 3月25日21时许,阜阳的哥姜师傅驾车在颍河西路某酒店门前遇到一位男子摆手拦车。

乘客一会东一会西,让姜师傅绕了一大圈。姜师傅说,他发现乘客喝多了,就主动提出免收车费,让其下车。但是,乘车男子不予理睬,“嘴里还威胁着让我下车。”乘车男子把姜师傅撵下

车,从副驾驶座挪到驾驶座上,一加油门把车开走了。

结果,出租车开出不久,就撞倒了一大片道路隔离护栏。肇事乘客下车逃跑,被随后追上的姜师傅死死拽住,民警随即赶到。

交警部门对事故现场初步勘查后表示,这起事故已经超出普通交通事故

的范畴,辖区派出所同步介入调查。

昨日,记者从阜阳警方获悉,肇事乘客王某某,40岁,无业,是阜阳市颍东区居民。王某某称,事发当晚他与另一人共喝了1斤白酒,打车与司机发生了争执,对之后发生的事情没有印象。

目前,警方已将肇事乘客王某某依法拘留,此案正在进一步调查处理中。

夫“金蝉脱壳”,妻“黄雀在后”

为躲债假离婚净身出户,结果“后院起火”

星报讯(黄沙 记者 雷强) 发了点财就胡作非为的五河县城关小青年蓝星(化名),最近真慌了神,因为他与妻子悄悄离婚时净身出户,本想拖赖亲友借款,不料差点成为“孤家寡人”。

高中毕业后,蓝星外出打工多年,却没挣得多少钱。回到老家后,在多方努力下,他成了家。并不富裕的亲友从银行贷款10多万元借给他,言明由蓝星

夫妻按月付息,最终归还本金。

一开始,蓝星和妻子努力打拼,几年下来挣了不少钱,买了商品住房,一家人其乐融融。然而好景不长,蓝星开始与狐朋狗友在外面鬼混。

借钱亲友纷纷劝说,蓝星心生不满,不再偿还利息,亲友准备诉讼。蓝星见事不妙,赶紧偿还银行利息。

几个月后,蓝星又开始不偿还利

息。亲友再次找上门时,蓝星说:“我现在在孤家寡人一个,你们想咋办就咋办。”

原来,蓝星和妻子秘密协议离婚,所有债务他担,所有财产留给女方。

他不曾想到,自己的做法让前妻心灰意冷,前妻把所有银行账户提空,房产也暗地找到了买家,准备拿钱远走他乡。如果不是蓝星父母及时发现,蓝星估计真的要“赔了夫人又折兵”。

利辛一城管执法时坠亡

星报讯(刘林 记者 任杰) 近日,利辛县一城管执法人员在制止一处违法建设过程中,不慎失足从五楼坠落,经抢救无效身亡。

当日上午11时许,利辛县城管行政执法大队在巡查时,发现一幢五层楼房的楼顶正在进行违建,执法人员遂前去制止和查处。执法过程中,一名姚姓的工作人员不幸从楼顶失足坠落,因伤势过重,经抢救无效死亡。

据了解,这名工作人员为利辛县城管行政执法局正式招聘的协管人员,今年23岁。目前,该县公安部门已经介入调查。